

El TS mantiene la injusticia con los jóvenes de Altsasu

El Alto Tribunal retira, con dos votos particulares en contra, el agravante de discriminación, por lo que rebaja parcialmente las penas, que quedan entre los nueve años y medio y los 18 meses

El Supremo confirmó ayer largas penas de prisión para los jóvenes de Altsasu por la pelea de bar en la que se vieron implicados dos guardias civiles. Aunque rebajó

parcialmente las penas tras retirar los agravantes de discriminación y de abuso de superioridad, los jóvenes altsasuarras fueron condenados a penas que van

EDITORIALA >6

Libertad, la única justicia posible

desde los nueve años y medio de Oihan Aranz al año y medio de Ainara Urkijo. Una concentración en Altsasu protestó ayer mismo por el fallo. >2-3



Vecinos de Altsasu salieron en manifestación en protesta por la sentencia del Supremo. Irigo URIZ | FOKU

Rojavaren kontrako erasoari ekin dio Erdoganek

Tayyip Erdogan presidente turkiarrak kurduen kontra iragarritako erasoaldiari ekin zion atzo, Twitter bidez baieztatu zuenez. Turkiako Armadak Rojava bonbardatu zuen eta, SDFren esanetan, lehen hildakoak utzi zituen herritarren artean. Erasoetako hirietatik kamioietan, autoetan eta oinez ere ihesi atera ziren milaka herritar. Operazioari «Bakearen iturria» izena eman diola adierazi zuen Erdoganek, sareetan zabaldutako mezuan. >16-17

La protesta indígena contra los recortes ocupa Quito

Miles de indígenas tomaron ayer las calles del centro histórico de la capital ecuatoriana, Quito, junto a grupos de izquierdas y sindicatos en contra del «paquetazo» de recortes del Ejecutivo de Lenin Moreno para satisfacer las demandas del FMI. «Exigimos la derogatoria de las medidas económicas», reclamaron. El vicepresidente de Ecuador afirmó que «no vamos a permitir que se salgan con la suya». >19

FRANCO El Supremo responde a la familia del dictador y al prior del Valle de los Caídos que su sentencia «es clara» >18

PACO IBÁÑEZ, CANTAUTOR

«Con poesía soy todo lo que te ofrece este mundo, la naturaleza y la vida»

50 años después del histórico concierto en el Olympia de París, se embarca en una gira que le llevará mañana a Iruñea, el domingo a Bilbo y el 9 de noviembre a Donostia. Aún no sa-

be qué canciones interpretará, pero sí tiene claro que «voy a pedir a los bilbainos que, por favor, se pongan a ser vascos, pero totalmente, no parcialmente», subraya este artista que no olvi-

da su infancia en Aduna. Vive por y para la poesía, que es «vida, magia y ganas de vivir». Y aún más: «Con poesía soy todo lo que te ofrece este mundo, la naturaleza y la vida». >6-7

Declara su orgullo por Skolae en sede judicial

Miguel Ángel Arconada, uno de los redactores del programa Skolae, afirmó que es un «orgullo poder defender la coeducación», aunque tenga que ser en sede judicial. Continuación de la vista de junio, la nueva declaración

de los redactores del programa premiado internacionalmente se prolongó durante unos veinte minutos. Los autores de Skolae recibieron el apoyo sindical y ciudadano en el exterior de los juzgados. >12